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Студентьский гімн академії Сам  соб і   студент!

Академії тихі коридори...
 

Слова та музика 
Макса Заворотинського

Наша академія перша серед вишів регіону 
обзавелася власним Офіційним гімном, 
– ви можете прочитати його текст на 1-й 
сторінці цього номера газети. Але, крім 
того, талановиті студенти та випускники 
академії неодноразово присвячували своєму 
улюбленому ВНЗ вірші та пісні, які стали 
своєрідними неофіційними гімнами вишу. 
Наприклад, «Пісня про філію», «Ці слова про 
тебе, ЗДІА», «Академії тихі коридори», «Не 
вішати носа, студенти ЗДІА» та інші...  

Академії тихі коридори – 
Тут зустрілись ми з тобою... 
В синю даль пливуть 
Знань наших кораблі. 
Тут для мене все знайоме, 
Я немов у себе вдома, 
Давні друзі тут зібралися мої.

Тут нас завжди пам’ятають 
І з любов’ю зустрічають. 
Тільки тут, тільки тут зимою літо, 
Тільки тут, тільки тут 
                                 душа зігріта. 
І тебе пам’ятати буду я, 
                     дорога академіє моя. 

І нехай літа минають, 
Я тебе не забуваю, 
Знову повернуть спогади мені. 
Академії рідні коридори, 
Де зустрілись ми з тобою — 
В синю даль пливуть 
Знань наших кораблі 

Тут нас завжди пам’ятають 
І з любов’ю зустрічають. 
Тільки тут, тільки тут зимою літо, 
Тільки тут, тільки тут 
                                 душа зігріта. 
І тебе пам’ятати буду я, 
                   дорога академіє моя.

 

Друзья! Помните, что прежде всего необходимо 
учиться. Иначе зачем было подавать документы в 
высшее учебное заведение. И теперь главное – помнить 
о занятиях и не погрузиться с головой во всевозможные 
развлечения.

 • Старайтесь сдавать работы вовремя. В противном 
случае к концу семестра возникнет множество 
долгов, которые нужно будет досдавать в последние 
предсессионные дни. Особенно это касается летней 
сессии. По весне многие часто забывают о первейших 
обязанностях студента и гуляют ночи напролет. 
Конечно, пора любви диктует свои правила. Однако не 
забывайте, что в начале июня учиться окончательно 
расхочется из-за теплой погоды и летних развлечений. 

• Кстати, у тех, кто запускает учебу, появляется 
еще одна сложность. Как правило, сдавать работы 
всем вместе легче и веселее. Всегда найдутся те, кто 
поможет, да и преподаватели к общей массе относятся 
более лояльно. Когда же вы в последний момент 
спохватываетесь и начинаете лихорадочно выполнять 
задания, которые надо было защитить два месяца 
назад, то у однокурсников может уже не оказаться 
похожих примеров и решений. Не создавайте себе 
лишних проблем. Лучше равномерно распределять 
учебную нагрузку, чем потом ловить преподавателей и 
защищать несколько работ сразу.

 • Не бойтесь экзаменов! Странно, что многие студенты 
буквально дрожат перед тем, как войти в аудиторию 
и вытащить билет. Не стоит сессия ваших нервов, уж 
поверьте! Это обычная проверка знаний, которую надо 
выдержать или выкрутиться, если сумеете. При усердной 
работе в течение семестра вас обязательно запомнят 
и оценят ваши старания. А балльно-рейтинговая си-
стема даст возможность получать зачеты и экзамены 
автоматом за выполненные в срок задания.

• Добрый совет – интересуйтесь научными конферен-
циями и семинарами. Это поможет добиться больше 
успехов в освоении выбранной специальности.

• Очень важно хорошо высыпаться. Не засиживайтесь 
допоздна с заданиями – наутро получите бонус в виде 
раскалывающейся головы. Лучше просидеть два часа за 
учебниками, не отвлекаясь ни на что другое, чем шесть 
часов над теми же задачами, но периодически обновляя 
страницы в Twitter, Instagram или на FaceBook.

• Теперь о приятном: развлекайтесь! Вы поступили 
в вуз, где по традиции активно проходит внеучебная 
деятельность. Не стремитесь от нее отгородиться. Иначе 
несколько лет студенчества пролетят однообразно и не 
запомнятся.

Наполняйте дни интересными и полезными 
встречами и мероприятиями, 

и в вашем сердце вечно будет гореть 
огонь молодой души! 

З 1993 року існує в академії Клуб  аудиторів і 
бухгалтерів. За рік проводяться засідання клубу 
різної актуальної науково-методичної тематики 
з запрошенням провідних фахівців у галузі 
обліку, аналізу та аудиту. 

Існує Студентське наукове 
товариство ЗДІА, яке представляє інтереси 
студентів та магістрантів, що навчаються на 
факультетах ЗДІА. СНТ створено з метою 
пошуку обдарованої студентської молоді, 
створення умов для її творчого зростання та 
активізації науково-дослідної роботи.

ECO COM Project Team 
– команда, що складається з 
людей,  готових працювати на 

результат! Вони йдуть тільки вперед до своїх цілей і мрій про 
краще майбутнє для всього людства й планети Земля в цілому! 
Перший еко-проект – збір відпрацьованих батарейок в ЗДІА, 
який зменшить антропогенне навантаження на навколишнє 
середовище міста, тим самим покращивши еко стан планети.  

Існує також Клуб інтелектуальних ігор. 
Кожен може взяти участь у цих іграх, створити 
власну команду, тренуватися та взяти участь у 
інтелектуальних баталіях!!! Багато років поспіль 
двічі на рік відбуваються ігри на Кубок Сови.

І, безумовно, кожен може стати корес-
пондентом, репортером, фотокором газети 
“Академія”. 

Бажаємо першокурсникам стати актив-
ними громадянами студентської держави під назвою ЗДІА!

Найстаріший клуб в академії — це Спортивний 
клуб ЗДІА. Спортивний клуб проводить масові 
змагання, спартакіади... При кафедрі фізичного 
виховання та спорту діють такі спортивні секції: 
волейбол, аеробіка, баскетбол, міні-футбол, 
настільний теніс... 

Міський Філософський клуб, 
що за час свого існування став 

відомим за межами м. Запоріжжя. На засіданнях 
виступають науковці, релігійні і політичні 
діячі, представники культури. Запоріжжя, 
Дніпропетровська, м. Києва, викладачі та студенти 
ЗДІА.

Студентський Центр мистецтв Port Arte – 
ось це місце, де гуртуються творчі особистості: 
співаки, танцюристи, актори... Починаючи з перших 
днів навчання зазирніть у свою душу – мабуть там 
ховається та тремтить від нетерпіння надія стати 
зіркою естради?.. Час настав – візьміть участь у 

щорічному фестивалі студентського мистецтва першокурсників 
«Золотой Борисфен» або фестивалі гумору «Веселі жабокричі».

Интерес к обучению привьют преподаватели, а вот 
заронить ис- кру веселой студенческой жизни помогут 
подсказки ваших старших товарищей. В академии 
всегда найдется сфера для применения ваших талантов, 
первокурсники! 

Выдающийся физик Лев Арцимович заметил: 
«Студент – это не сосуд, который надо заполнить 
знаниями, а факел, который нужно зажечь».

Привіт, першокурсник!

СТУДЕНТСЬКИЙ СЕНАТ ЗДІА 
(кімн. 58, вул. Добролюбова, 10, 

тел. 227-12-71)
Тебя всегда волновали соци-

альные вопросы, привлекала 
организаторская и  общест-венная 
работа? Ты гуру в проведении 
культмассовых мероприятий? 
Есть идеи, как сделать жизнь 
студентов ярче? Все это про тебя? 

Студенческий сенат готов принять тебя в свои ряды!

СТУДЕНЧЕСКИЙ ПРОФКОМ, или, 
другими словами, «Все в САД!».

(кімн. 57, вул. Добролюбова,  тел. 
227-12-71)

 Мы вас никуда особо не 
посылаем, просто аббревиа-тура 

САД расшифровывается как профком Студентов, 
Аспирантов и Докторантов. Это тоже хороший полигон 
для применения излишков энергии, возможность 
проявить организаторские таланты, а то и стать за- 
щитником прав и свобод собратьев-студентов!

СТУДЕНТСЬКА РАДА ГУРТОЖИТКІВ
(вул. Трегубенка, 19, гуртожиток 

№2, кімн. №1)
Для студентів-мешканців гурто-

житків ЗДІА діє Студентська Рада 
гуртожитків, яка займається 
впорядкуванням питань їхнього 
навчання, проживання, відпочинку 
і змістовного дозвілля. Члени Ради 
беруть участь в організації:

а) поселення студентів у гуртожитки та виселення з 
них; б) належного побуту, відпочинку, дозвілля студентів 
у гуртожитках; в) організації і проведення роботи, 
пов’язаної з поліпшенням житлово-побутових, санітарно-
гігієнічних умов у гуртожитках та ін.

В студенческую пору мы не обходим горы!

Студентське самоврядування ЗДІА діє!

СТУДЕНТСЬКА ДРУЖИНА БАРС
(вул. Добролюбова, 10. Ауд. л 

214а, тел. 093 488 7096
Одним із завдань студентської 

дружини БАРС є набуття студентами 
досвiду в сферi охорони фiзичних 
осiб. 

Основнi завдання учасникiв є 
забезпечення правопорядку пiд час 
проведення заходiв, якi влаштовують 

студенти ЗДIА, заохочення студентiв до участi в життi 
академii. 

БАРС пропонує помiч студентам в органiзацii заходiв 
на території академii та за ii межами.
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Знаете, в чём минусы изоляции от соцсетей? А в том, что отвыкаешь вообще 
публиковать что-либо.  Но это мероприятие нельзя не опубликовать! 

“Что? Где? Когда?” от Метінвест!  Мы даже не надеялись попасть в финал, но мы 
втиснулись. Это было очень-очень круто!!!

Спасибо организаторам т.к. за время этого маленького путешествия мы смогли: 
1. покататься на инсити (done!); 2. пожить в центре Киева (done!); 3. сыграть в ЧГК 
“как раньше” (done!); 4. побывать на киевской тусовке (это я про фуршет после 
игры, Done!); 5. попасть в 10-ку (конечно мы хотели 1-е. Done!) и очень много 
другого. Всем просто надоест читать, если напишу про всё. Я под впечатлением от 
этого мероприятия, буду ждать повтора в следующем году!?

Студентський простір

Технари рулят!   Наши в финале!

ХІХ Міжнародна програма «Студентська республіка». За участі республіканців із різних 
куточків України напередодні Дня Незалежності України, відбулося загальнонаціональне онлайн-
обговорення на тему: «Освіта — ключовий напрямок нової індустріалізації [твого регіону]». 

Влада Чепелева, 
президент Сената ЗГИА

Неякісна освіта на всіх рівнях, низький рівень 
знань випускників, непрофесійність викладачів, 
жахлива матеріальна база, корупція й імітація 
реформ – такими банальностями описується 
стан освіти в Україні. Проте, логіка змістовних 
активностей Студреспубліки чітко доводить, 
що освіта – базовий елемент здійснення нової 
індустріалізації, яка, в свою чергу, є центральним 
ланцюгом модернізації України. Кому до снаги 
це? Республіканці переконані, що окрім молоді 
в союзі з мудрими експертами навернути 
Україну на шлях поступу, до топ-20 найбільш 

розвинутих за рівнем життя громадян країн світу 
немає кому... Отже, прогресистам прийдеться 
брати на себе відповідальність за серйозну 
інтелектуальну, фізично важку, але й надзвичайно 
цікаву колективну працю. Інакше – продовження 
деградації, депопуляції, зубожіння, кінцеве 
перетворення у несамостійну та закривавлену 
периферію розвинутого світу.

Отже, читайте та дивіться відео про те, що 
молодь думає по темі + стенограми змістовних 
позицій експертів тут – http://studrespublika.com/
osvita-nova-industrializatsiya-tochky-zusyl/. 

З історії Запоріжжя 

18 серпня у ДК «ЗТЗ» зібралися запорожці, щоб 
згадати про героїчні подвиги наших земляків у роки 
Другої світової війни. За  короткий час з початку 
героїчної оборони міста 18 серпня запорожці 
змогли евакуювати 22 заводи «союзного значення», 
26 підприємств легкої та харчової промисловості, 
навчальні заклади, театр і музей.

Вшанувати пам’ять героїв оборони Запоріжжя, 
учасників евакуації міста прийшли ветерани війни, 
праці та військової служби, представники міської 
влади, студентська молодь, в тому числі й студенті 
ЗДІА.

– Подвиг того часу є прикладом для сучасного 
поколенія. Об’єднавшись, запорожці змогли в 1941 
році виконати поставлене завдання. І це прекрасний 
приклад для нинішнього покоління. Адже тільки об’єд-
навшись, як 76 років тому, ми зможемо побудувати 
гідне суспільство, яким будуть пишатися наші діти і 
внуки, – підкреслив у своєму виступі міський голова 
Запоріжжя Володимир Буряк.

У залі ДК ЗТЗ серед інших гостей були присутні 
лідери молодіжних організацій підприємств  міста, 
які в роки війни були евакуйовані в тил країни. 
Володимир Буряк вручив представникам молодіжних 
організацій пам’ятні знаки – символи наступності 
поко-лінь. Свої пам’ятні подарунки отримали: 

У Запоріжжі відзначили 76-ту річницю початку  оборони міста
головний спеціаліст по взаємодії з молоддю 
ПАТ «Запоріжсталь» Сергій Ільченко, на-
чальник відділу у справах молоді АТ «Мотор 
Січ» Михайло Калганов, голова Ради у 
справах молоді ПАТ «Дніпроспецсталь» Інна 
Кузьменко, президент студентської ради 
ЗДІА Владислава Чепелєва, голова студради 
ЗДМУ Георгій Підлужний і інші молодіжні 
лідери...

Голова ради Запорізької міської органі-
зації ветеранів України Віктор Дмитрович  
Короленко нагадав присутнім про головні 
події оборони Запоріжжя в 1941 році:
–  Оборона Запоріжжя увійшла в історію  як 
перша ВИЗВОЛЬНА опе-
рація тієї війни, адже під 
час її проведення наші 
воїни в запеклій сутичці 
не тільки зупинили 
нещадного й впевненого в 
собі ворога, а й здійснили 
звільнення Хортиці!  
 Сьогодні, в день 76-річчя 
початку оборони нашого 
міста, ми вдячно згадуємо 
тих, хто ціною власного життя захистив 
наше улюблене Запоріжжя від жорстокого 
ворога і наблизив його остаточний розгром. 
Ми пишаємося трудовим подвигом робочих 
інженерно-технічного складу під-приємств, 
мужеством “юних чапаєвців”, які в грізні дні 
1941-го виявили мужність і відвагу.

Ми завжди будемо пам’ятати подвиг наших 
земляків і будемо робити все від нас залежне, 
щоб імена загиблих і тих, хто продовжує їх 
подвиг сьогодні на сході країни, не були забуті.

Ветеранів порадували прекрасною вокаль-
но-танцювальною композицією. У залі апло-
дували артистам, співали разом з ними пісні 
воєнних років, пісні молодості цих мужніх 
людей і ... плакали. Занадто багато пережито. 
Занадто багатьох уже немає... Залишилися 
біль і горе. 

Пам’ять загиблих при захисті та евакуації 
Запоріжжя вшанували хвилиною мовчання.


